3amanust 1711 CaMOCTOSITEIBHONW PaObOThI
[Tpodeccuonansubiil MOAYNh «OpraHu3aiys NepeBO30YHOTO mporecca (Ha
aBToMOOMIBHOM Tpancnopte)» MJIK 01.03. ABTOMaTH3MpOBaHHBIC CUCTEMBI YIIPABJICHUS HA
aBTOMOOWMJIBHOM TPaHCIIOPTE.
IMpenogaBarens: TumodeeBa C.H. KourtakTHble gaHHBIC mpemoaaBares: e-mail:
timsnikol@mail.ru
Hara 18.05.2020. I'pynma OI1-21

3ananue 10: Bemonnenue JlabopaTopHoit padoter Nel7

Kpurepun oueHok:

«OTJIMYHOY - BBHITIOJHEHBI 3a7aHusl 1-2, BeCh pacueT BBITOJHEH MPAaBHILHO ¢ IPUMEHEHUEM
MH(OPMALIMOHHBIX TEXHOJIOTHH, O(OpPMIIEH COTJIacCHO TpPeOOBAHUAM, cocTaBJIeHa
MaTeMaTHYeCKass MOJIENb 3a7aud U (OPMYIIbl C IPUMEHEHHEM CCHUIOK, CIIaH B yKa3aHHBIC
CPOKHU.

«xopowio» - BBINOJHEHbI 3afaHus 1-2, Bech pacueT BBINOJHEH MPAaBUIbHO, O(POPMIICH
COTJIACHO TpeOOBaHMSIM, C/IaH C HApYIIEHHEM yKa3aHHBIX CPOKOB.

«y00671emeopumenbHoy -  BBIIOJIHEHO  3ajaHue-1, BEChb  pacueT BBIIOJIHEH C
HE3HAYUTEIBHBIMU OIIMOKaMH, O(GOPMIIEH COTJIACHO TPeOOBAaHHWSM, CIaH C HapylIeHHEM
yKa3aHHbBIX CPOKOB.
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JIABOPATOPHAS PABOTA Ne 17
Tema: Pacuer mpocToro MassTHUKOBA MaplIpyTAa.

@opMupyemMble KOMIIETEHIIUH

OK 5.  Hcnomp3oBaTh  MH(MOPMAITMOHHO-KOMMYHUKAITMOHHBIE  TEXHOJOTHMH B
npohecCuoHaNbHOM NeSTebHOCTH.

[IK 1.1. BeinmonHsATh oOmNepanuyd MO OCYIIECTBJICHHIO IEPEBO30YHOTO Ipolecca ¢
MPUMEHEHUEM COBPEMEHHBIX MH(GOPMAITMOHHBIX TEXHOJIOTHI YIIPaBICHUS TIEPEBO3KAMH.

I1IK 1.2. Bemonusate TpeboBaHus oOecredeHus: 0€30MacHOCTH TIEPEBO30K U BHIOMpATH
ONTHUMAJIbHBIE PEIICHUs MpPU OpraHu3aluu paboT B YCIOBHUSX HECTAaHAAPTHBIX U aBAPUHHBIX
CUTYaLH.

Henau: W3yunth BUABI MapHIPYTOB M BBINOJHHUTH PacYeT TEXHUKO-IKCILTyaTallMOHHBIX
nokasareneil paboThl HA MPOCTOM MAasSTHUKOBOM MapUIPyTe€ C MPUMEHEHHEM 3JIEKTPOHHBIX
TadJIMIL

Oo6opynoBanue: IBM PC

Teopusi U OCHOBHbIE XapAKTEPUCTHUKH

MasiTHUKOBBIE MAPLIPYTHI:

e  C IOJIHBIM HCIIOJIb30BAHUEM MTPOOEra — Ha KaXJ10M I'Py30BOM IMYHKTE MapIipyTa
TPAHCIOPTHBIE CPEJICTBA MOCTIE PA3TPY3KH MEPEMEIIAIOTCS Ha ATOM Ke MyHKTE MO/
MOTPY3KY JPYTUM TPY30M;

e ¢ 00OpaTHBIM MOPOKHUM MPOOETOM — Ha MapLIPYTE UMEETCS OJUH MOTPY30YHBIA U OJTUH
pa3rpy30UHbIA MyHKT (MPOCTOI MasiTHUKOBBINA MapIIpyT);

e  C MOJHBIM MCIOJIb30BAaHUEM TTpo0era — Ha Ka)XJJOM IPy30BOM IMYHKTE MapuipyTa
TPaAHCIIOPTHBIE CPEACTBA MOCIIE PA3TPY3KU EPEMELIAIOTCS Ha 3TOM K€ MYHKTE I0]1
MOTPY3KY APYTUM TPY30M;

e C HEMOJHBIM HCIIOJIb30BaHUEM TIpobera (B mpsMOM, 0OpaTHOM WITH 000UX
HaIpaBJIECHUSAX ) — Ha MapIIPyTe UMEETCS 10 OJTHOMY MYHKTY IMOTPY3KHU U Pa3rpy3KH, a

TaK>Ke OJIMH COBMEIICHHBIN IMYHKT, T/I€ OCYIIECTBIISIETCS OTPY3Ka (pa3rpy3ka).

TexHUKO-IKCIIyaTaAllMOHHBIE TOKA3aTeJIM MapIIPyTa
e HeoOxoaumbie mokazaTenu Jijisl pacuera paboThl aBTOMOOHIIS HA MapIIpyTax:
t.- BpeMst €371k aBTOMOOWIIS, U,

to — Bpemst 06opoTa aBTOMOOMIIA, U;

th— Bpemsl, 3aTpadeHHOE Ha HyJIeBO mpooer, ,

e
A% BpeMs IBUKEHHUS TPYKEHOTO aBTOMOOWIIA, U;



t,— Bpems pa3rpy3Ku aBTOMOOMIIS, ;

t,— BpeMs morpy3ku aBToMOOWIIS, U;

tx — BpeMst JBM)KEHUS aBTOMOOMIIS O€3 rpys3a, 4,

1.. — paccrosiHuE IrpyKEHOH e31KH, KM;

Ix - paccTosiHue e3/1ku aBTOMOOMIISE O€3 Tpy3a, KM;

Qcyt. — cyTo4HBI 00BEM IEPEBO3KH 110 Macce, T;

WcyT. — cyTouHbIi rpy30000pOT, TKM;

Ne — KOJIMYECTBO €3/J0K aBTOMOOMJISI 32 BpeMsl pabOThI Ha MapuipyTe,

Ver CTaTUYECKUI KOS(I)(I)I/II_II/ICHT HCIIOJIb30BaHUSA I'py30IIOABEMHOCTH,

V{— TeXHHUYECKasi CKOPOCTh, KM/,
Ay — KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEH Ha MapIIpyTe,
Ty — Bpemst pabOThI aBTOMOOMJIS HA MapuIpyTe, Y;

0— rpy30M0JbEMHOCTh aBTOMOOMJIS, T,

¥ _— paccTosiHHE TIEPEBO3KHU B MIPSIMOM HAINPABICHUH, KM:

¢ - paccTosiHHE TIEPEBO3KU B 0OPATHOM HANpPaBJICHHUH, KM;

lep. — CPCHHEC pACCTOAHNUC ICPCBO3KH, KM,

B _ KO3 PHUIMEHT UCTIONIb30BaHUs Ipobera aBToMoousIst 3a 1 060poT;



Ly — oOmast AnmHa KOJBIEBOTO MAapIIPyTa, KM;
Np — KOJUYECTBO OOOPOTOB.

IMopsiioK BHINOJIHEHUSI
1. H3yuuTe OCHOBHBIC TEXHMKO — IKCILUTyaTAI[HOHHBIX IMOKa3aTelei paboThI MOABHIKHOTO
COCTaBa Ha MapIpyTe
2. BuHuMaTenbHO M3yunuTe MasTHUKOBBIC MAPIIPYThI
3. Odopmurte oryer

4. Bemomaure 3agauusd Ha [1K

OO0pa3sen BbInoJIHeHUs U 0opMIiIeHHS

Cxema paboThl aBTOMOOWIISI HA MapIIpyTe MOKa3aHbl Ha puc. 1.

B

———0

Puc. 1. MastHuKOBBIE (2)) MapIIPYTHI: ----MPOOET C rPy30M;----Tipoder 6e3 rpy3a; A, b,

¢ 0OpaTHBIM HE MOJIHOCTHIO TPYKEHBIM IIPOOETOM.

MasiTHUKOBbIE MapIIPyThI IPU NEPEBO3KE IPY30B MOTYT OBITH (puc. 1): ¢ TPyKEHbIM MPOOEroM B
000MX HaIpaBIEHUSIX; C OOpPAaTHBIM HETrPYXKEHbIM IMPOOEroM; ¢ OOpaTHBIM HE MOJHOCTHIO

Ipy’KE€HbIM POOerom.

3aganue 1

ABTOMOOUIH paboTa Ha MAsITHUKOBOM MapuIpyTe ¢ 0OpaTHBIM IPYKEHBIM IIPOOErom;

g=2,5T; fa =14 xm; v.=0,8; t,.,=33 mun; v,=25 kmlu; T,,=8,35 u.



PacyeT npocToro MasiTHUKOBa MapLIPyTa

Bpewms o6opoTa paBHo:

il 2%14
f, = +hr-p =
UT

+0.35 =167 w.

KonnuectBo 060poTOB:

0=2,%xgxy =5%25%02 =101

KoandecTBO BBITTOJHEHHBIX TOHHO-KHJIOMCTPOB:

P=Q’= =10%14=140 e,

3amanue 2

Hcxoanbpie JaHHDBIE:

Qcyr = 12001

e =10,0T

4 Ty = 14,0 yac
5Vt =24 km/uac
=10

t = 8 mun

ATII t ,= 4 MuH

Macmrad 1 cM =1 kM

Omnpenesienne nokasareseid padoTbl 0IHOTO0 ABTOMOOUIISA 32 /ICHb:
1. Bpems obopota

to = 2le/ Vi + top, (1ac)

rae le. — mirHa e31KH (KM)

Vi — cpenHsst TeXHHUUECKass CKOPOCTh (KM/4ac)

t,p — IPOCTOM MO NOTPY3KOM, Pasrpy3Koi 3a e31Ky (MUH)

to= (2*4/24) + ((8+4)/60)=0,53 uac

2. Yucno 060poTOB:



Zo = (Tu— (lu + Lia = le)/VY/to,(060poTOB)

rae T, — Bpems B Hapsize (yac)
li1, Lo — HysIEBBIC TpOGETH (KM)
lex — X0J10CTOM MpOGET 3a €3/KY

Z = (14 — (2+5-4)/24)/0,53 = (14 — 0,125)/0,53 = 26 oGopoTa

3. ®akTryeckoe BpeMs B Hapsize (Jac)
TH(IJ =ty *Zo + (|H1 + |H2 - Iex)/ Vt, (qac)
Tup = 0,53 * 26 + (2+5-4)/24 = 0,53 * 26 + 0,125 = 13,9 wac

4. CyTouHblii mpoOer aBTOMOOUIIS
loyr = 2ler * Zo + lyy + Lip - lex, (kM)
leyr=2*4*26+5+2-4=211xm
5. IIpober ¢ rpyzom
Ip = ler * Zo, (kM)

lp =4 *26=104 kM

6. KoaddunmenT ucmonp3oanwms mpodera

BI[H = Irp/ ICyT1

B =104 /211 =0,493

7. IHeBHas MPOU3BOANUTEIBLHOCTh B TOHHAX

Qun = G * Ye * Zo, (1)

rne Qu — HOMMHaIbHAs TPY3010/bEMHOCTh aBTOMOOMIIS

Yc — CTaTUYECKUH KO3PPHUIIMEHT UCII0JIb30BaHNS HOMUHAJIBHON IPy30M0IbEMHOCTD
aBTOMOOWIIA

Qu=10*1*26=260T1
8. JlneBHast MPOU3BOAUTEIILHOCTD B TKM
Pgu = Qqn ™ ler,(TKM)

Pgu=260 * 4 = 1040 Tkm

9. KonnuecTtBo aBTOMOOUIIEH Ha MapuipyTe



Ay = Qcyr /Quu , (aBTO)
Ay = 1200/ 260 = 4,61 (apT)

Xoxa padoTsbl
1. BuumarenbHO uccienyiTe cxeMmy paOOThl aBTOMOOMJIS HA MasiTHUKOBBIX MapLIpyTax .
CozpnaiiTe cxemy B OTUETE.
2. BrpImonHUTE pacueT TeXHUKO-3KCIUTyaTallMOHHBIX TIOKa3aTeneld paboTel Ha 33JaHHOM
Mapuipyte ¢ npumeHenueM Excel. B otuere ykaxxute GpopMylibl ¢ HCIOIb30BAHHEM

CCBIJIOK.

BLIBO}ILI M1 HU3YIWIN MAsITHUKOBBIC MAapIIpyThl ABUKCHUA W BBIIIOJIHUIIN paCyYCT
TEXHUKO-3KCIUTyaTallMOHHBIX ITOKa3aTesiel paboThl HA MAaSTHUKOBOM ...
Bomnpocsl 1J1 CAMOKOHTPOJA
1. Kaxue Buabl MassTHUKOBBIX MapUIPyTOB JBUKEHHS aBTOTPAHCIIOPTA BaM U3BECTHBI?
2. HazoBurte He0OX0MUMBIC TTOKA3ATENH ISl pacdyeTa padoThl aBTOMOOMIIS HA ITHX
MapIuIpyTax
Kakue nokaszarenu Mapuipyta Bbl onpenennian?
KakoBa cxema paOOThI aBTOMOOWIISI HA TIPOCTOM MasiTHUKOBOM MapuipyTe?
YeMy paBHO KOJIMYECTBO MEPEBE3CHHOTO Ipy3a 3a JICHb?

YeMy paBHO KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEH HA MapuIpyTe?

N o g &~ W

Kak BBITOJIHUTH PaCUCT TEXHUKO-OKCILNTYaTallHOHHBIX ToKa3aTeae pa6OTI>I Ha

3a/laHHOM MapuIpyTe ¢ IPUMEHEHuEM NH(POPMAITMOHHBIX TEXHOIOTH1?



HNudopmanmnoHHblii pecypc

1. https://mylektsii.ru/11-751.html
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